SIGNOS DE AGRUPACION

N

OMBRE:

RESOLVER LOS SIGUIENTES EJERCICIOS
OPERACIONES COMBINADAS CON SUMA, RESTA , MULTIPLICACION ¥ DIVISION CON NUMEROS NATURALES

m —7(-4+2)+1-(-3x4d) .

-7C J)+1-( )
+1 +

14+-3B+4)+4-10+2
14=( Y+4-10=+2
+ 4 -

OPERACIONES COMBINADAS CON SUMA, RESTA , MULTIPLICACION ¥ DIVISION CON NUMEROS NATURALES Y DESPEJE
DE SIGNOS DE AGRUPACION

5+[3+7)%x2]-20+5-8

5+[( )x ]-20+5-8
5+4[ ]-20+5-8
5# - -8

C

D

-2{~7 + [-4(-2x1) +5 - (-6 —2)] + 15}
—2-7+[ 4 J)+5—-( ))+15}
—2{-7+ [ +5+ | + 15}

-2 7%l J+15)
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